
26 мая, вторник

математика



• 1. Какое число надо разделить на 170, 
чтобы получить 4?

• 2. Уменьшите 2000 на 4 десятка.

• 3. Увеличьте 680 на 14 десятков.

• 4. Найдите третью часть числа 105.

• 5. Найдите частное чисел 112 и 7.

• 6. Сумма трёх слагаемых - 1650. Первое 
слагаемое - 450, второе слагаемое - 200. 
Чему равно третье слагаемое?



• 7. Сумму чисел 59 и 25 уменьшите в 14 
раз.

• 8. Уменьшите 102 в 6 раз.

• 9. Произведение чисел 40 и 3 увеличьте 
на 8 сотен.

• 10. На сколько 2 тонны больше, чем 750 
кг?

• 11. Машина ехала 8 часов со скоростью 
70 км/ч. Сколько км она проехала?



• 12. Туристы шли 5 часов 37 минут. Сколько 
это минут?

• 13. У Игоря было 1000 рублей. Он купил 2 
книги по 70 рублей. Сколько он получил 
сдачи?

• 14. Велосипедист ехал со скоростью 12 км/ч 
5 часов. Сколько километров проехал 
велосипедист?

• 15. Около школы посадили 48 ёлочек, что в 
3 раза больше, чем берёзок. Сколько 
посадили берёз?
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